

Ким Чен Ир был выдающейся личностью, оставивший свой немеркнущий след на небосклоне современности. Он являл из себя образец Руководителя всецело отданного делу служения на благо народа и до последних минут своей жизни бдительно стоящий на страже его интересов.



Ким Чен Ир провел корабль КНДР сквозь бурю испытаний связанных с Трудным походом. Тогда не только враги, но и многие друзья считали, что дело Социализма на Корейском полуострове находится в опасности. С присущей ему волей, энергией, теоретическими знаниями, уважаемый Полководец сумел найти необходимые ответы на все вызовы современности. Социалистическая Корея сегодня – могучее современное государство построенное по его заветам, бдительно стоящее на страже интересов Народных Масс.

Нет такой области жизни, которой бы не касалась деятельность Ким Чен Ира. Его наследие полное примеров безграничной любви к народу будет еще долгое время вдохновлять многие поколения революционеров. Наша задача – бережно хранить его, изучать, и нести в массы на благо мира и процветания своих стран.

Товарищ Ким Чен Ир, выдающийся революционер и теоретик Социализма. Его научная деятельность явилась мощным ответом всем клеветникам и низкопоклонникам, трубившим в начале 1990-х годов о «конце эпохи Социализма», о всеобщей победе над ним капитализма в лице США и его сателлитов.

Ким Чен Ир, обосновав вздор интеллектуальных потуг врагов Социализма, провел мощное идейно-политическое наступление. Его фундаментальные труды «Социализм – это наука»

’,  
«Клевета на социализм недопустима»

и многие другие, удесятерили силы сторонников социалистической ориентации.

КНДР, под его руководством, прошла героический путь через невиданные испытания Трудного Похода и Форсированного Марша. Страна Чучхе стократно окрепла и сегодня она, мощный моральный авторитет для всех прогрессивных людей земли.»